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БАЊАЛУКА - Предсједник Републике Српске Милорад Додик рекао је да нико не може
преварити народ који је посебно осјетљив на причу о подаништву према Бошњацима и
странцима, истакавши да је највеће подаништво које се могло видјети у историји
Републике Српске оно предсједника СДС-а Младена Босића, потпредсједника СДС-а
Огњена Тадића и осталих.

  

  

"СДС је постао уска структура која окупља само оне који су именовани и они се бране,
али СДС ће показати свој драматичан пад и већ је изгубио подршку", рекао је Додик за
прњаворску телевизију "К 3".

  

Он је истакао да је референдум о Суду и Тужилаштву БиХ суштинско питање јер се тиче
будућности.

  

"До прије годину дана Суд и Тужилаштво БиХ били су стјерани уза зид. Садашња
конфигурација власти /на нивоу БиХ/ и ових који долазе из Републике Српске су их
охрабрили, уз обећања о неким хапшењима, при чему су лопови само они за које они
кажу. То су приграбили Бошњаци и странци и сада они промовишу неку причу о правној
држави", нагласио је Додик.

  

Он сматра да, када се покрене суштинско питање откуд Суд и Тужилаштво БиХ у БиХ,
многи бјеже од тога, јер тих правосудних установа нема у Уставу, али иако је свима
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досадно више слушати о томе, постоје институције и политике које ће се борити против
тога.

  

Додик је поновио да Савјет министара не може донијети ниједну одлуку без сагласности
владе јер за то нема надлежност.

  

Наводећи да ради свој посао савјесно, да је свјестан шта треба да ради и да је и даље
важно шта каже предсједник Републике, он је навео да се што прије мора организовати
јавна друштвена акција и да се морају "склонити људи у заједничким институцијама,
иначе ће начинити штету од које се Српска неће моћи опоравити".

  

"Механизми за то су Народна скупштина, позивање на одговорност, изопштавање,
тражење одговорности, процесуирање, а најбољи механизам је народни апел таквој
издајничкој политици", оцијенио је Додик и додао да је неколико пута звао на састанак
представнике Српске у БиХ, а они нису дошли.

  

Он је појаснио да савршено добро зна да се референдум може одржати уколико постоји
консензус и прате га високи стандарди, а оно што најмање треба Републици Српској
јесте да референдум не успије.

  

"Треба бити одлучан и провести вољу народа или изиграти вољу народа. Ја нисам
спреман да изиграм вољу народа", навео је Додик.

  

Према његовим ријечима, они који питају шта послије, боје се воље народа. "Ја је се не
бојим. Увјерен да ће народ одбити ту причу о Суду и Тужилаштву које су наметнули
високи представници које штите моћне земље, али неће ни то вјечно трајати. Након тога,
органи Српске треба да кажу да је то било вануставно и да одбију било какву
надлежност Суда и Тужилаштва на простору Српске", нагласио је Додик.

  

Он је додао да, уколико они покушају нешто силом, Република Српска ће се одбранити
оним чиме има, путем полиције.
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Према Додиковим ријечима, опозиција није спремна да буде дио фронта те врсте. Није
проблем, каже он, остати у дејтонској БиХ, али је потребно рашчистити насиље које су
наметнули странци.

  

"Немам амбицију да будем тај који се слуша, нисам тај који сам намеће свој став, ја сам за
то да о томе причамо, али се зна шта су минимални интереси и ко би требало да
дефинише интересе Републике Српске, а то сигурно нису министри у Савјету министара,
већ институције Републике Српске", рекао је Додик.

  

Он је додао да онај ко игнорише институције Републике Српске, игнорише и Републику
Српску. "Давно сам научио лекцију да ја нисам Република Српска, већ само
предсједник", истакао је Додик.

  

СДС ће изгубити у Бијељини

  

Предсједник СНСД-а Милорад Додик рекао је да ће СДС на локалним изборима ове
године изгубити власт у Бијељини, те да ће се СНСД потрудити да добије власт и у
Добоју.

  

Додик је рекао да ће ДНС задржати власт у Приједору, а СНСД у Бањалуци.

  

Гостујући на прњаворској телевизији "Ка три", Додик је указао на чињеницу да многи
чланови СДС-а напуштају ту странку, попут чланова у бањалучком градском одбору.

  

Он је подсјетио да су СДС напустили они који су ову странку и основали, а који су сада
формирали Изворни СДС.

  

"Можете мислити колики је то отклон од издаје коју сада врше /Младен/ Босић, /Огњен/
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Тадић и /Мирко/ Шаровић, који води сав процес у погледу урушавања интереса
Републике Српске", нагласио је Додик.

  

  

Он је додао да су представници Српске у Сарајеву сервилни и да им није важно
мишљење институција Српске.

  

Додик је рекао да ће народ одлучити на изборима и да народ види ко штити, а ко не
штити интересе Српске.

  

"У Добоју имате човјека који промовише Добој као заједницу турских општина. Нисмо за
то и борићемо се против тога. Како можете објаснити да је начелник општине Прњавор,
који добија ауто-пут, против изградње ауто-пута који ће бити отворен крајем маја од
Прњавора до Добоја", закључио је Додик.

  

Додик очекује да ће предстојећи локални избори у БиХ бити демократски, фер и
поштени.

  

"Народ треба да одлучи не само о локалним функционерима, већ и о глобалној подршци
глобалним политикама дефинисаним у Српској у оквиру владајућег блока предвођеног
СНСД-ом и опозиционог Савеза за промјене", рекао је Додик.
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Додик тврди да ће толеранција на издају "савеза за рикверц" бити веома ниска и да ће
доћи до нуле.

  

"Народ ће имати прилику да бира њих, који су се показали горе у Сарајеву шта раде, те
људе који су бранили Републику Српску", истакао је Додик.

  

Он је рекао да онај ко мисли да треба да се укине Српска гласаће за СДС, ПДП и
остале, док ће онај ко мисли да треба ојачати институте Републике Српске гласати за
СНСД, ДНС и СП.

  

"Вјерујем у здрав разум народа, који не може бити изманипулисан на питањима
Републике Српске и њене будућности", закључио је Додик.

  

Хапсе ме од како знам за себе, осјећам се сигурним

  

Предсједник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да га "хапсе од када зна за
себе, али да се осјећа потпуно сигурним".

  

"Када сам био изабран за премијера, тадашњи СДС је говорио и лагао да сам
криминалац и ратни профитер. Када сам завршио мандат, онда су отворили истрагу о
томе како сам куповао цвијеће и одијела министрима након чега ме је суд ослободио да
нема кривице", рекао је Додик за прњаворску телевизију "Ка три".

  

Он је рекао да је СДС поново у току његовог опозиционог дјеловања покушао да га
криминализује, али у томе нису успјели.

  

"Због кризе и неспособности СДС-а и Драгана Чавића да се одупру реформи полиције,
било је договорено да ја преузмем функцију премијера и да се томе одупрем, мада је
СДС калкулисао да ја уђем и будем крив, али се то није десило", рекао је Додик.
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Он је рекао да су касније конструисали истрагу против њега о изградњи зграде Владе,
РТВ дома и ауто-путева гдје је касније показано да ту нема ништа.

  

Хапшење Павловића покушај наметања страховладе режима силе БиХ

  

Предсједник Републике Српске Милорад Додик оцијенио је вечерас у Београду поводом
хапшења Слободана Павловића да је ту ријеч о покушају наметања страховладе једног
режима силе од стране БиХ.

  

"Очигледно је да је створена психоза страха од тих органа или понашања које иде за тим
да је данас најважније мјесто у БиХ - Тужилаштво БиХ, које нема уставни основ, али то
никога и не занима. То је под директним политичким утицајем", рекао је Додик Срни.

  

Он је оцијенио да је ријеч о томе да ће готово свако ко је нешто радио бити прогањан.

  

"Изгубићемо многе инвеститоре, људи не желе да пролазе кроз све то. Прича која је
могла да буде разлог за такво нешто апсолутно није толико значајна и велика да мора
овако помпезно да се то ради", рекао је Додик.

  

Он је навео да се чуо са Павловићем, који му је рекао да је кренуо из Требиња за
Сарајево да се појави на позив Тужилаштва БиХ, гдје је ишао и раније, али да су они /у
Тужилаштву/ сматрали да га "морају пресрести на путу и каубојски га ухапсити".

  

"То говори о томе да је овдје покушај наметања страховладе једног режима сила од
стране БиХ. БиХ није могла опстати ни онда када су овдје били 500 година Турци, па
неће ни ови сада савремени Турци успјети ништа", рекао је Додик.

  

(Срна) 
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